

我们就在您身边

齐鲁晚报

2019.5.31 星期五 读者 0531-85193700
热线 0533-3159015



淄博两级法院在全省率先上线互联网阅卷平台,极大方便案件当事人涉本人案件材料可网上查阅

本报5月30日讯(记者 胡泉 通讯员 王琦) 30日,淄博中院举行新闻发布会,正式上线运行互联网阅卷平台,并向社会发布平台网址。全市法院的案件当事人可随时随地登录

平台查阅审理中的涉本人案件材料,减少当事人往返奔波法院的次数和复印费用,极大方便了案件当事人。

淄博法院互联网阅卷平台依托电子卷宗随案同步生成系

统,实现法院审理中案件电子卷宗的互联网随时随地查阅,实现了服务的五个转变:即由工作日服务到全天候服务、由固定场所服务到任意地点服务、由线下服务到线上服务、由

繁琐手续到一键获取、由面对面阅卷到不见面阅卷。目前,全省法院当事人阅卷功能基本局限在法院内网或者少数法院实现互联网阅卷功能,淄博法院互联网阅卷平台则率先在全省

实现了两级法院整体同步推出,实现了两级法院“齐步走”。

目前,平台只适用于审理中的一审和二审的民事和行政案件,已结案件的电子卷宗查询按照档案管理有关规定。

山理工首届高层次人才乒乓球联谊赛开幕 近30位高层次人才场上角逐

本报讯 “加油,加油!”“好球,漂亮!”近日,山东理工大学教职工活动中心一片热闹的景象,为期3天的2019年首届“鲁泰杯”高层次人才乒乓球联谊赛拉开了帷幕。来自全校近30位高层次人才报名参加了比赛。

本届“鲁泰杯”高层次人才乒乓球联谊赛,是在山东理工大学大力实施“人才优先战略”的大背景下,为更好地服务于本校高层次人才的工作与生活,提高他们的身体素质、健康水平与生活质量,让大家以更加强健的体魄为学校的建设发展做出更大贡献。

比赛精彩纷呈,热烈非凡,时不时传出喝彩声。参加选手

在比赛过程中你追我赶,积极拼搏,不到最后一刻决不放弃。直拍、横拍、扣球、旋转球、弧线球,好球连连。大家都说,本次联谊赛给大家提供了一个相互交流、切磋球技、展示自己、不断提高的机会。感谢学校通过这种方式,让大家走出实验室,走向运动场。只有大家拥有健康的身体,才能胜任艰辛的科研工作。希望学校以此为起点,多多组织这样的体育活动。

致天下之治者在人才,成天下之才者在教化。山东理工大学大力实施“人才优先战略”,把师资队伍建设作为“首要工程”,按照“汇聚人才、培育团队、成就大师”的方针,着力

优化完善引才育人工作机制,广纳天下英才。特别是学校通过取消学院行政级别改革、科研体制改革等省级改革试点以及专业技术职务聘任改革等,进一步为各类人才营造了良好的政策与制度环境,大大激发了各类人才干事创业的活力。

高水平人才资源的红利和成效不断显现,涌现出了以新型无氯氟聚氨酯化学发泡剂为代表的一批高层次科研创新成果。学校9项成果荣获2018年度山东省科学技术奖励,其中一等奖5项、二等奖3项、三等奖1项,获奖档次、数量均位列省属高校首位,获得省级奖励实现历史性突破。

(徐启达)

创新评价形式,落实习惯养成

张店区莲池学校 冯谨霞

为扎实有效地实施养成教育,培养学生的高尚品质和文明举止,张店区莲池学校开展“养成‘八好’习惯,做知行合一好莲娃”的活动。

让孩子在实践中落实和培养好习惯,必须是训练和评价相结合。如何利用家校合力,发挥集体教育的作用,让好习惯落地生根呢?学校利用爱学班APP的评价功能,老师可以自行设计个性化的评价项目,随时对学生进行评价,可奖可罚,而且家长随时可以看到孩子的情况。

除了平时的及时指导外,每周五的活动时间都会评比本周的路队标兵,利用爱学班班进行加分。全班参与逐个对同学进行评价,同意作为路队

标兵的送出掌声,不同意的手势打出一个叉号,并且要说出口理。这个过程很有仪式感,在掌声或者是建议声中,集体评价的激励功能和教育功能得到发挥。

有效利用爱学班的评价功能,班级里路队的孩子越来越多,这种评价对其他习惯的养成同样适用,比如在主要抓路队的同时,把值日生的评价放进来,对每天值日情况做出评价,周五进行公布加分,以此激励孩子们的热情。

立德树人,培养好习惯,为孩子的幸福人生奠基,需要根据孩子的年龄特点,选择合适的方法,巧妙利用评价,让好习惯落地生根。

中梁·壹号院
THE ONE MANSION

中梁控股集团 | 中国地产20强

文昌湖正席 投资只看壹号院

MAJESTIC MANSION

118-129m²墅质电梯洋房热销加推

① 2853333

项目地址:淄博文昌湖森林公园(萌水中学西行200米路南)

② 张店城市展厅:金晶大道万象江南200米



中梁·壹号院为项目推广名,备案名:中梁壹号院。本广告仅为宣传推介用途,非邀约或要约邀请。其文字或图片所述的项目信息(价格、产品类型等)及周边情况等各项内容为截止2019年5月15日至2019年6月15日前的信息,有效期为一个月,可能与实际不符或存在变更,仅供参考,均不具备约束力。其所载文字及图片所展示的项目信息、后期开发及项目周边情况等信息可能与实际存在差异,可能存在变更,仅作告知,均不作为本公司承诺,最终以实际交付及政府规划为准。本广告为形象广告(本公司建议客户实地看房)。推荐礼优惠方式详见热线处全民经纪人政策公示。